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安芸市アンケート調査 結果報告 
 

 回答者数：314名（安芸高校 244名，桜ケ丘高校 68名，無回答 2名） 

 

性別・学年 

 

 

 

 

登校・下校状況（出発・到着時刻，所要時間） 

 

男子 50%

女子 50%

1年生 24%

2年生 32%

3年生 44%

登校時間帯

自宅出発 学校到着

6:00-6:19 1% 0%

6:20-6:39 3% 0%

6:40-6:59 5% 0%

7:00-7:19 12% 1%

7:20-7:39 28% 4%

7:40-7:59 12% 5%

8:00-8:19 23% 32%

8:20-8:39 17% 56%

8:40以降 0% 1%

下校時間帯

学校出発 自宅到着

15:00-15:19 0% 0%

15:20-15:39 0% 0%

15:40-15:59 4% 0%

16:00-16:19 11% 7%

16:20-16:39 16% 4%

16:40-16:59 2% 7%

17:00-17:19 10% 11%

17:20-17:39 4% 6%

17:40-17:59 4% 4%

18:00-18:19 11% 9%

18:20-18:39 9% 7%

18:40-18:59 8% 2%

19:00-19:19 15% 13%

19:20-19:39 6% 10%

19:40-19:59 0% 4%

20:00-20:19 0% 10%

20:20-20:39 0% 3%

20:40-20:59 0% 1%

21:00-21:19 0% 1%

21:20-21:39 0% 0%

21:40-21:59 0% 0%

22:00以降 0% 0%

登校所要時間

0-9分 6%

10-19分 28%

20-29分 12%

30-39分 12%

40-49分 14%

50-59分 10%

60分以上 19%

下校所要時間

0-9分 1%

10-19分 22%

20-29分 12%

30-39分 22%

40-49分 8%

50-59分 4%

60分以上 31%
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1.2.1 交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100 120 140

徒歩

自転車

バス

鉄道

送迎

回答者数（人）

登校 下校
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自宅―高校 OD頻度 

安芸高校 桜ケ丘高校 
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自宅―高校 OD頻度 

安芸高校 桜ケ丘高校 
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自分専用のスマホの所有状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマートフォンを使ってやっていることについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よく行くところ（通学含む）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

持っている, 98%

持っていない, 2%

0 50 100 150 200 250

安芸駅

マルナカ安芸店

スマイルあき

本町商店街

市民体育館

市民図書館

市民会館

その他

回答者数（人）

0 50 100 150 200 250 300 350

YouTube 視聴

Amazon Prime など（映画やドラマなど）

ゲーム（一人でできる）をする

ゲーム（複数人と対戦したり、協力するゲーム）をする

音楽（Spotify やApple music などのアプリで）を聞く

LINE、Twitter、Instagram などのSNS を使う

電話をする

Google などの検索エンジンを使った調べ事をする

その他のアプリを使う

回答者数（人）
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2.  思い出の場所・今でも寄り道などで訪れる場所、将来残していくべき場所 

2.1.1 2名以上の記入があった場所のみ図示 

 

地名 人数

安芸駅 32

スマイルあき 28

安芸高校 15

安芸海岸 8

安芸市営球場 6

安芸漁港 5

桜ケ丘高校 5

安芸第一小学校 4

安芸中学校 4

野良時計 4

岩崎弥太郎生家 4

安芸川 3

ローソン 3

清水ヶ丘中学校 3

安芸広域公園 3

球場前駅 3

弁天地 2

カリヨン広場 2

あき病院 2
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2.1.2 思い出の場所等として挙げた理由（全て原文まま） 

 場所 理由

スマイル安芸 買い物

スマイル安芸 買い物

スマイル安芸 買い物(本・文房具)

スマイル安芸 頻繁に買い物

スマイル安芸 TSUTAYA

スマイル安芸 よく行った

スマイル安芸 TSUTAYA(よく使う)

スマイル安芸 よく寄り道するので

スマイル安芸 帰りによる

スマイル安芸 よく遊ぶ

スマイル安芸 買い物

スマイル安芸 よく遊んだ

TSTAYA いろいろなものを買った

TSUTAYA 一番使う

TSUTAYA 漫画を買う

TSUTAYA 寄り道して帰る

TSUTAYA 買い物

TSUTAYA よく行く

安芸駅 友達とよく行く

安芸駅 アルバイト

安芸駅 ジム

安芸駅 いつも利用

安芸駅 よく行く

安芸駅 ボランティアしたから

安芸駅 友達と一緒に帰ったから

安芸駅 よく使う

安芸駅 通学に使うので

安芸駅 友達と話した

安芸駅 待ち合わせ場所

安芸駅 通学に使う

安芸駅 買い物

安芸駅 買い物

安芸駅 これからも使うから

安芸駅 通学

安芸駅 通学

安芸駅 買い物,地元の名産品

安芸海岸 青春スポット

安芸海岸 青春スポット

安芸海岸 よく遊んだ

安芸漁港 景観

安芸漁港 釣り

安芸海岸 一人になりたいときよく行った

安芸漁港 学校の学習

安芸漁港 釣り

安芸市営球場 すごくいい球場

安芸市営球場 阪神キャンプ

安芸タイガース球場 ジャコサミット

高知県立安芸中学校 思い出の校舎.建物は残してほしい

安芸市立安芸中学校 母校

安芸市立安芸中学校 出身校なので

高知県立安芸桜ケ丘高 部活で使用

高知県立安芸桜ケ丘高 母校

安芸市立安芸第一小学校 バスケ

安芸市立安芸第一小学校 母校

高知県立安芸高 廃校になっても利用したい

ローソン 駅前

カリヨン広場 バスの待ち

安芸市民図書館 勉強で使用

安芸川 よく遊んでいた

馬路村 ポン酢がおいしいから

宮田岡 景色がきれい

安芸市立静ヶ丘中 母校

安芸市立川北小学校 母校

ベイクショップ フジムラ パンがおいしい

高知県 安芸市　カラパラ店 カラオケで歌いまくった

自動販売機・球場前駅 よく使うので

球場前駅 よく使った

安芸市浄化センター 見学しに行ったので
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安芸市に対する思いや考えについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安芸市が現在取り組んでいるプロジェクトについて 

2.3.1 安芸市庁舎の望ましい跡地利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3.2 安芸中学校の望ましい跡地利用 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

買い物の利便性

鉄道やバスの利便性

スポーツなどができる公園の利用しやすさ

図書館の利用しやすさ

災害に強い道路や橋の整備

働く場所（企業数・賃金など）

改善すべき やや改善すべき どちらともいえない

あまり改善する必要はない 改善する必要はない

0 50 100 150

衣料品や雑貨などの買い物ができる場

飲食店

地場産品などを取り扱う場や観光施設（道の駅など）

映画鑑賞やゲームなどの娯楽が楽しめる施設

結構速いフリーWi-Fi がつながる場所

公園

スポーツ施設

文化ホール

学習塾など

図書館

イベントを開催したり参加したりできる施設

その他

回答者数（人）

0 50 100 150

合宿所

地場産品などを取り扱う場や観光施設（道の駅など）

屋外遊具で遊べる場所

スポーツ施設（プールなど）

結構速いフリーWi-Fi がつながる場所

学習塾など

図書館

イベントを開催したり参加したりできる施設

その他

回答者数（人）
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卒業後の進路について 

2.4.1 高校卒業後の進路希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4.2 就職先の地域（大学など進学希望者は卒業後に会社等で働きたい地域） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大学等進学, 72%

就職, 17%

その他, 4%

まだ決めていない, 7%

0 20 40 60 80 100 120 140

安芸市内

高知県内（安芸市以外）

愛媛県、徳島県、香川県

大都市圏（東京・大阪・名古屋など）

その他

まだ決めていない

回答者数（人）
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(1) 就職先の地域として選択した理由 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

安芸市内

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

高知県内（安芸市以外）

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

愛媛県，徳島県，香川県

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

大都市圏（東京・大阪・名古屋など）

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる
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2.4.3 職種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

将来の定住意向（40，50歳頃の安芸市への定住意向） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

営業

事務・オフィスワーク

販売

飲食・フード

サービス・警備・清掃

イベント・レジャー・娯楽

教育・カルチャー・スポーツ

理・美容

医療・介護・福祉

ドライバー・配達

製造・工場・倉庫

IT・エンジニア

クリエイティブ・編集・出版

専門職

土木・建設

農水産

消防・警察

国・県庁職員

市役所職員

その他

まだ決めていない

回答者数（人）

将来は安芸市に住みたい, 10%

将来は安芸市に住みたくない, 36%

わからない, 53%
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2.5.1 地元に住みたい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.5.2 地元に住みたくない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 5 10 15 20 25

家族と一緒に暮らしたい・後継ぎとして帰りたい

住み慣れたまちで友人と交流したい

豊かな自然環境のもとでゆったりとした生活がしたい

家族・親戚の勧めがあるから

その他

回答者数（人）

0 20 40 60 80

買い物・レジャーなど日常生活が楽しくない

所得が低い・将来的にも生活できる仕事がない

人や地域との交流に拘束されたくない

自分の能力が発揮できる世界で働き続けたい

その他

回答者数（人）
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高校別 

2.6.1 性別・学年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.6.2 登校・下校状況（出発・到着時刻，所要時間） 

 

 

 

性別（安芸）

男子 48%

女子 52%

学年（安芸）

1年生 21%

2年生 34%

3年生 45%

性別（桜ケ丘）

男子 57%

女子 43%

学年（桜ケ丘）

1年生 34%

2年生 26%

3年生 40%

登校時間帯（安芸）

自宅出発 学校到着

6:00-6:19 1% 0%

6:20-6:39 3% 0%

6:40-6:59 5% 0%

7:00-7:19 14% 1%

7:20-7:39 29% 5%

7:40-7:59 12% 6%

8:00-8:19 22% 32%

8:20-8:39 13% 56%

8:40以降 0% 0%

下校時間帯（安芸）

学校出発 自宅到着

15:00-15:19 0% 0%

15:20-15:39 0% 0%

15:40-15:59 0% 0%

16:00-16:19 4% 0%

16:20-16:39 19% 3%

16:40-16:59 2% 7%

17:00-17:19 9% 10%

17:20-17:39 3% 6%

17:40-17:59 3% 3%

18:00-18:19 12% 8%

18:20-18:39 10% 6%

18:40-18:59 10% 3%

19:00-19:19 19% 17%

19:20-19:39 8% 12%

19:40-19:59 0% 6%

20:00-20:19 0% 12%

20:20-20:39 0% 4%

20:40-20:59 0% 1%

21:00-21:19 0% 1%

21:20-21:39 0% 0%

21:40-21:59 0% 0%

22:00以降 0% 0%

登校所要時間（安芸） 下校所要時間（安芸）

0-9分 5% 0-9分 1%

10-19分 26% 10-19分 19%

20-29分 11% 20-29分 11%

30-39分 11% 30-39分 22%

40-49分 14% 40-49分 8%

50-59分 12% 50-59分 4%

60分以上 21% 60分以上 35%
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2.6.3 交通手段（左：安芸高，右：桜ケ丘高） 

  

登校所要時間（桜ケ丘） 下校所要時間（桜ケ丘）

0-9分 10% 0-9分 1%

10-19分 33% 10-19分 31%

20-29分 15% 20-29分 15%

30-39分 15% 30-39分 21%

40-49分 13% 40-49分 10%

50-59分 3% 50-59分 3%

60分以上 10% 60分以上 18%

下校時間帯（桜ケ丘）

学校出発 自宅到着

15:00-15:19 0% 0%

15:20-15:39 0% 0%

15:40-15:59 16% 1%

16:00-16:19 36% 28%

16:20-16:39 4% 7%

16:40-16:59 1% 7%

17:00-17:19 12% 13%

17:20-17:39 9% 4%

17:40-17:59 9% 6%

18:00-18:19 7% 15%

18:20-18:39 4% 10%

18:40-18:59 0% 0%

19:00-19:19 0% 1%

19:20-19:39 0% 4%

19:40-19:59 0% 0%

20:00-20:19 0% 0%

20:20-20:39 0% 0%

20:40-20:59 0% 0%

21:00-21:19 0% 0%

21:20-21:39 0% 0%

21:40-21:59 0% 0%

22:00以降 0% 0%

登校時間帯（桜ケ丘）

自宅出発 学校到着

6:00-6:19 0% 0%

6:20-6:39 0% 0%

6:40-6:59 5% 0%

7:00-7:19 2% 0%

7:20-7:39 24% 0%

7:40-7:59 9% 3%

8:00-8:19 29% 33%

8:20-8:39 32% 58%

8:40以降 0% 6%

0 5 10 15 20 25 30 35

徒歩

自転車

バス

鉄道

送迎

回答者数（人）

登校 下校

0 20 40 60 80 100

徒歩

自転車

バス

鉄道

送迎

回答者数（人）

登校 下校
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2.6.4 自分専用のスマホの所有状況について（左：安芸高，右：桜ケ丘高） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.6.5 スマートフォンを使ってやっていることについて 

＜安芸高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜桜ケ丘高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

持っている, 98%

持っていない, 2%

持っている, 99%

持っていない, 1%

0 50 100 150 200 250

YouTube 視聴

Amazon Prime など（映画やドラマなど）

ゲーム（一人でできる）をする

ゲーム（複数人と対戦したり、協力するゲーム）をする

音楽（Spotify やApple music などのアプリで）を聞く

LINE、Twitter、Instagram などのSNS を使う

電話をする

Google などの検索エンジンを使った調べ事をする

その他のアプリを使う

回答者数（人）

0 10 20 30 40 50 60 70

YouTube 視聴

Amazon Prime など（映画やドラマなど）

ゲーム（一人でできる）をする

ゲーム（複数人と対戦したり、協力するゲーム）をする

音楽（Spotify やApple music などのアプリで）を聞く

LINE、Twitter、Instagram などのSNS を使う

電話をする

Google などの検索エンジンを使った調べ事をする

その他のアプリを使う

回答者数（人）
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2.6.6 よく行くところ（通学含む）について 

＜安芸高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜桜ケ丘高＞ 

 

 

0 50 100 150 200

安芸駅

マルナカ安芸店

スマイルあき

本町商店街

市民体育館

市民図書館

市民会館

その他

回答者数（人）

0 10 20 30 40 50

安芸駅

マルナカ安芸店

スマイルあき

本町商店街

市民体育館

市民図書館

市民会館

その他

回答者数（人）
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2.6.7 安芸市に対する思いや考えについて 

＜安芸高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜桜ケ丘高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

買い物の利便性

鉄道やバスの利便性

スポーツなどができる公園の利用しやすさ

図書館の利用しやすさ

災害に強い道路や橋の整備

働く場所（企業数・賃金など）

改善すべき やや改善すべき どちらともいえない

あまり改善する必要はない 改善する必要はない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

買い物の利便性

鉄道やバスの利便性

スポーツなどができる公園の利用しやすさ

図書館の利用しやすさ

災害に強い道路や橋の整備

働く場所（企業数・賃金など）

改善すべき やや改善すべき どちらともいえない

あまり改善する必要はない 改善する必要はない
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2.6.8 安芸市が現在取り組んでいるプロジェクトについて 

(1) 安芸市庁舎の望ましい跡地利用 

＜安芸高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜桜ケ丘高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100 120

衣料品や雑貨などの買い物ができる場

飲食店

地場産品などを取り扱う場や観光施設（道の駅など）

映画鑑賞やゲームなどの娯楽が楽しめる施設

結構速いフリーWi-Fi がつながる場所

公園

スポーツ施設

文化ホール

学習塾など

図書館

イベントを開催したり参加したりできる施設

その他

回答者数（人）

0 10 20 30 40 50

衣料品や雑貨などの買い物ができる場

飲食店

地場産品などを取り扱う場や観光施設（道の駅など）

映画鑑賞やゲームなどの娯楽が楽しめる施設

結構速いフリーWi-Fi がつながる場所

公園

スポーツ施設

文化ホール

学習塾など

図書館

イベントを開催したり参加したりできる施設

その他

回答者数（人）
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(2) 安芸中学校の望ましい跡地利用 

＜安芸高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜桜ケ丘高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.6.9 卒業後の進路について 

(1) 高校卒業後の進路希望 

＜安芸高＞                                    ＜桜ケ丘高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40

合宿所

地場産品などを取り扱う場や観光施設（道の駅など）

屋外遊具で遊べる場所

スポーツ施設（プールなど）

結構速いフリーWi-Fi がつながる場所

学習塾など

図書館

イベントを開催したり参加したりできる施設

その他

回答者数（人）

0 20 40 60 80 100

合宿所

地場産品などを取り扱う場や観光施設（道の駅など）

屋外遊具で遊べる場所

スポーツ施設（プールなど）

結構速いフリーWi-Fi がつながる場所

学習塾など

図書館

イベントを開催したり参加したりできる施設

その他

回答者数（人）

大学等進学, 84%

就職, 7%

その他, 3%

まだ決めていない, 6%

大学等進学, 31%

就職, 53%

その他, 4%

まだ決めていない, 12%
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(2) 就職先の地域（大学など進学希望者は卒業後に会社等で働きたい地域） 

＜安芸高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜桜ケ丘高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

安芸市内

高知県内（安芸市以外）

愛媛県、徳島県、香川県

大都市圏（東京・大阪・名古屋など）

その他

まだ決めていない

回答者数（人）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

安芸市内

高知県内（安芸市以外）

愛媛県、徳島県、香川県

大都市圏（東京・大阪・名古屋など）

その他

まだ決めていない

回答者数（人）



 

 

 -22-  

(3) 就職先の地域として選択した理由 

＜安芸高＞ 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

安芸市内

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

高知県内（安芸市以外）

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

愛媛県，徳島県，香川県

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

大都市圏（東京・大阪・名古屋など）

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる
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＜桜ケ丘高＞ 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

安芸市内

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

高知県内（安芸市以外）

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

愛媛県，徳島県，香川県

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望する職種の仕事があるから

所得が高そうな仕事があるから

広い世界で活躍できそうだから

家族と一緒にいたい・後継ぎをしたいから

友人などとの交流関係を継続したいから

日常生活が便利で自由に暮らせるから

経済的な問題があるから

家族・友人の影響があるから

大都市圏（東京・大阪・名古屋など）

当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない

やや当てはまる 当てはまる
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(4) 職種 

＜安芸高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜桜ケ丘高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60

営業

事務・オフィスワーク

販売

飲食・フード

サービス・警備・清掃

イベント・レジャー・娯楽

教育・カルチャー・スポーツ

理・美容

医療・介護・福祉

ドライバー・配達

製造・工場・倉庫

IT・エンジニア

クリエイティブ・編集・出版

専門職

土木・建設

農水産

消防・警察

国・県庁職員

市役所職員

その他

まだ決めていない

回答者数（人）

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

営業

事務・オフィスワーク

販売

飲食・フード

サービス・警備・清掃

イベント・レジャー・娯楽

教育・カルチャー・スポーツ

理・美容

医療・介護・福祉

ドライバー・配達

製造・工場・倉庫

IT・エンジニア

クリエイティブ・編集・出版

専門職

土木・建設

農水産

消防・警察

国・県庁職員

市役所職員

その他

まだ決めていない

回答者数（人）
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2.6.10 将来の定住意向（40，50歳頃の安芸市への定住意向） 

＜安芸高＞                                       ＜桜ケ丘高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 地元に住みたい理由 

＜安芸高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜桜ケ丘高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

将来は安芸市に住みたい, 8%

将来は安芸市に住みたくない, 37%

わからない, 55%

将来は安芸市に住みたい, 19%

将来は安芸市に住みたくない, 34%

わからない, 47%

0 2 4 6 8 10 12

家族と一緒に暮らしたい・後継ぎとして帰りたい

住み慣れたまちで友人と交流したい

豊かな自然環境のもとでゆったりとした生活がしたい

家族・親戚の勧めがあるから

その他

回答者数（人）

0 2 4 6 8 10

家族と一緒に暮らしたい・後継ぎとして帰りたい

住み慣れたまちで友人と交流したい

豊かな自然環境のもとでゆったりとした生活がしたい

家族・親戚の勧めがあるから

その他

回答者数（人）
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(2) 地元に住みたくない理由 

＜安芸高＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜桜ケ丘高＞ 

 

 

 

 

0 5 10 15 20

買い物・レジャーなど日常生活が楽しくない

所得が低い・将来的にも生活できる仕事がない

人や地域との交流に拘束されたくない

自分の能力が発揮できる世界で働き続けたい

その他

回答者数（人）

0 10 20 30 40 50 60

買い物・レジャーなど日常生活が楽しくない

所得が低い・将来的にも生活できる仕事がない

人や地域との交流に拘束されたくない

自分の能力が発揮できる世界で働き続けたい

その他

回答者数（人）
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自由意見 

2.7.1 安芸高校 

⚫ 道路を綺麗にしてほしい． 

⚫ 自転車道があればよい． 

⚫ 地元ではないから，地元で働きたい． 

⚫ 通学先の学校は県内であるが，就職先は県外になる可能性があるため． 

⚫ 大型ショッピングモールができても安芸市には住まないと思う． 

⚫ 新設の建物が無く，変わり映えがない． 

⚫ 生まれ育った町であり誇りに思っている．高齢化は進んでいるが街に独自性がある． 

⚫ 市内まで時間がかかる．魅力的なものを売る店がない．店が少ない.．    

⚫ 人口が減って利便性が下がる． 

⚫ 過疎化を抑える． 

⚫ 他にいいところがある． 

⚫ 安芸駅周辺は栄えているが，その他の地域ではトイレが掃除されていなかったり，街道の整備がされ

てない．安芸駅周辺以外の問題の解決をするとよいと思う．     

⚫ 娯楽施設が少ない．買い物に行くのに高知市まで行くのが不便．     

⚫ 住みたくはないが，家の事情で将来住むと思う．     

⚫ 安芸市に住んでいない． 

⚫ 高知県内に入ると思うが，安芸にいるかはわからない．     

⚫ 出身じゃないから全く住みたいとは思わない．愛着がない．     

⚫ 自然が豊かでほのぼのしているので老後は安芸市で住みたい．     

⚫ 特に決めていない．南海トラフもあるから． 

     

2.7.2 桜ケ丘高校 

⚫ 農業しながらゆっくり過ごしたい．     

⚫ 住みたいと思える利点がない．     

⚫ 将来のことはまだ考えていない．     

⚫ 店がない．生活には困らないが買い物レジャーが無く住みたいと思わない．母親のことを考えると残

る可能性もある．     

⚫ 住み慣れた場所ではあるが，職場によってはどうなるかわからない． 

⚫ そこまで考えてない．     

⚫ 子供や中高生が利用できる場所(食事施設やスポーツ，屋内での休憩スポット)を増やせば満足度は上

がる． 

 


